

我们一直在你身边

# 全国人大常委会执法监察组赴郑就我市农业法实施情况开展执法检查 我市将建40个基层农技推广服务区域中心站

□记者 李萌

**本报讯** 昨日,全国人大常委会委员、全国人大农业与农村委员会主任委员王云龙带领全国人大常委会执法检查组来到郑州,就我市贯彻实施《中华人民共和国农业法》情况开展执法检查。据悉,我市将规划建设40个基层农技推广服务区域中心站,目前,25个中心站已经开建。市领导吴天君、赵武安、朱是西陪同检查。检查组一行先后到中牟姚家镇弘亿草莓

园、官渡镇郑州村镇银行、绿博园等地进行实地察看,在全面了解我市农业法实施情况的基础上,重点检查发展现代农业的情况、保障粮食安全、农业投入与支持保护、耕地保护及农业扶贫开发情况等。

官渡镇郑州村镇银行是我市首家为“三农”“量身定制”的村镇银行,自2009年成立以来,截至目前各项存款余额27.1亿元,各项贷款余额16.7亿元。按照计划,中牟郑银村镇银行到2016年将实现50亿元规模,并将打造成

为“定位清晰、特色突出、管理有方、业绩优良”的精品小银行。检查组在详细询问并了解相关情况,希望村镇银行在运营中要通过惠农政策的使用,降低农民贷款门槛及贷款利率,通过储蓄贷款业务的开展,有效地带动当地农村经济的发展。

据了解,近年来我市认真贯彻落实《中华人民共和国农业法》。在发展现代农业方面,我市扶持龙头企业发展的专项资金从2003年的500万元增加到2012年的近亿元;市财政专

项资金从2005年的100万元增加至2011年的500万元,目前,我市农民专业合作社总数从2005年的162家发展到2011年的1406家;“十一五”期间,全市先后投入市级科技经费支持“三农”项目的资金总额共计7624万元。同时,我市按照粮油、蔬菜、水果、花卉苗木等优势主导产业区域布局和区划,在全市规划建设40个基层农技推广服务区域中心站,市财政对每个区域中心站投资200万元,截至目前,全市已开展25个区域中心站的建设。

## 众多利好消息力促全市产业集聚区发展 今年,力争完成固定资产投资1400亿元 政府每年拿出千万元重奖先进产业集聚区

为全力推进产业集聚区持续健康发展,记者昨日获悉,市政府印发了《2012年郑州市加快产业集聚区建设专项工作方案》和《关于促进全市产业集聚区持续健康快速发展的意见》,从优化空间布局、壮大产业集群、促进产城互动等多方面全面提升产业集聚区发展水平。我市提出:力争年内完成固定资产投资1400亿元,引进省外资金260亿元,从业人员超过100万人;设立1000万元专项资金,奖励先进产业集聚区。

### 关键词:目标

**今年力争完成固定资产投资1400亿元**  
我市确定的目标是:全市产业集聚区今年力争完成固定资产投资1400亿元,同比增长40%;引进省外资金260亿元,同比增长30%以上;规模以上工业企业实现主营业务收入5600亿元,同比增长30%;从业人员超过100万人,所在地常住人口达到240万人。形成1个主营业务收入超1000亿元、2个超500亿元、16个超100亿元的产业集聚区(专业园区)。将投资5亿元以上主导产业项目全部列入省重点项目,1亿元以上项目列入市重点项目,力争新开工亿元以上工业项目260个、投产80个,带动全市集聚区完成工业投资900亿元。

### 关键词:奖励

**千万元重奖先进产业集聚区**  
今后,我市每年将设立1000万元专项资金,奖励当年发展形势良好、成绩突出的产业集聚区和为产业集聚区发展做出突出贡献的单位。其中,对年度考核中重点扶持产业营业收入占全部营业收入比重70%以上的产业集聚区,给予200万元奖励;对年度考核中重点扶持产业营业收入占全部营业收入比重同比提高10个百分点以上的,再奖励100万元。对产业集聚区年企业营业收入首次超过100亿元的,由市财政奖励100万元,以后每净增50亿元再奖励50万元。对通过国家、省、市认定的特色产业集聚

区、创新型产业集聚区、循环经济示范集聚区和新型工业化产业示范基地,由市财政分别给予一次性100万元、60万元和30万元奖励。对符合产业集聚区规划且投资在10亿元以上的世界500强、国内100强行业龙头企业在产业集聚区的投资项目,按实际设备投资额1%的比例予以奖励,扶持企业发展等。

### 关键词:搬迁

**明年年底前完成产业集聚区内村庄迁并**  
我市将深入推进产城互动发展,把集聚区作为推进新型城镇化的突破口,加快集聚区内村庄搬迁步伐。根据部署,我市将加快推进产业集聚区内

村庄迁并,推动产业集聚区与城区功能设施共享。优先在城区与产业集聚区接合部规划建设学校、医院、商业服务等城市功能设施,推动80%以上的集聚区实现公交、邮政等市政服务延伸覆盖。把服务产业集聚区发展需求作为公共租赁住房建设的重点,优先纳入全市年度保障性住房融资计划;鼓励用工集中企业和其他社会资金投入建设公共租赁住房,力争新建公共租赁住房180万平方米以上。值得一提的是,我市将加快村庄迁并,加快新型社区建设加强规划引导,严格按照产业集聚区规划布局,在产业集聚区之外城市规划区选址建设安置社区,力争2013年年底前全部完成产业集聚区内村庄迁并工作。

10月1日黄金周桂林漓江长沙韶山旅游专列开始报名

# 10月23日昆大丽西双版纳腾冲瑞丽贵阳黄果树重庆武隆夕阳红专列将开行,60岁以上老人云南段门票免费

开向春天的云贵渝大云南老年专列,10月迎来最佳出行季节

记者获悉,河南省东南旅行社今年第十趟专列——新疆九寨老年专列已提前报满,900多名老年朋友已如约踏上快乐之旅。

经郑州铁路局特批,为满足错峰出行中老年朋友的需求,河南省东南旅行社10月23日将继续开行昆明大理丽江腾冲瑞丽黄果树重庆武隆大云南专列,想出游可要抓紧报名哟。

作为热门旅游目的地,云南不仅对中老年朋友有很多限制,而且日渐过时的常规线路也无法吸引中老年人出游的愿望。为了取长补短,这一季特地为中老年人量身打造的大云南夕阳红专列,不但有云南的必游地——大理丽江西双版纳,还将去平时需要“三飞”或“四飞”才能到达的腾冲瑞丽。

此外,还有贵阳的黄果树瀑布,重庆的武隆天坑、重庆夜景和正宗重庆小吃,以期让一向节约习惯的中老年人充分享受“一车多点”的实惠和便利。

### 开心 腾冲瑞丽旅游,河南老年人60岁以上免票

10月23日开行的专列得到了云南旅游机构的大力支持,经与当地旅游部门协商,60岁以上老人凭双证(身份证、老年优待证)B线云南段景点门票全免,有意前往云南旅游的中老年朋友可要抓住这个难得的机会哟。

今年十一黄金周假期比以往更长,因此东南旅行社特推出桂林长沙韶山专列6日游,让我们在中秋节后相约桂林长沙韶山,不但解决了黄金周期间出行一票难求的问题,而且也给了自己和亲朋好友一起出行的好机会。

**放心 曹柯王猛老徐继续带队一个不少**  
“有问题,找老徐,老徐保证您满意”。在专列上,徐辉被游客们亲切地称为老徐,只要遇到问题,徐辉都会第一时间赶到,为游客排忧解难。跟随老徐带

队的两个副领队曹柯、王猛,也深受游客们的信赖和喜爱,经常有游客要和他们合影留念。十一出行的桂林专列,也是东南旅行社今年推出的第十一趟专列,车上,这一幕您肯定还会看得到。另外,以前跟随老徐出游过的游客都知道,专列上还有个50多岁的王队医,他不仅处理旅行中的常见病有丰富的经验,而且对待游客热情细心,被称为最离不开的老王同志。

### 舒心 乘专列一定认准郑州铁路局专列,服务很有人情味

据专列主办方河南东南旅行社总经理徐辉介绍,其所开行的每趟专列都是郑州铁路局、郑州人自己的专列,服务周到,感觉就像自家人。乘务组为郑州优秀乘务组,乘务员大部分是党员乘务员,老徐和他们很熟悉,专列也因此“沾光”,备受关照,遇到游客生病、发烧,列车长都会亲自端一碗热腾腾的姜汤或可口的汤面免费送给客人。 书芝

**10月1日** 桂林漓江阳朔长沙韶山专列六日游 1580元起

**10月23日**  
A线:昆明、大理、丽江、西双版纳、贵阳黄果树、重庆武隆13日游 2580元起  
B线:昆明、大理、腾冲、瑞丽、中甸边境、贵阳黄果树、重庆武隆13日游 2780元起

河南省东南旅行社有限公司  
公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)  
咨询电话:66203006  
66203007  
团购热线:李苏文 13803834665  
尹丛丽 13526680575